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Zapisnik 
 

sa 1. poslovnog sastanka tvrtke Forca d. o. o. Zadar i tvrtke Zagoranka d. o. o. Drniš, 

održanog putem video konferencije Microsoft Teamsa s početkom u 8 sati, 11. 12. 2020.  

 

Nazočni djelatnici: učenici  tvrtke: ZagorAnka i Forca, Martina Jerković, prof., Tatjana Bašić, 

prof. 

Odsutni: Nikolina Holod, Lucija Guzić, Tamara Ivković 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Predstavljanje vježbeničkih tvrtki iz Drniša i Zadra 

2. Online prodaja Božićnih čestitki tvrtke ZagorAnka i Adventski kalendar 

3. Upoznavanje rada u Canva programu 

 

Ad1.  

Na početku sastanka tvrtke su se pozdravile. Odlučeno je da zapisničar bude Sanja Katuša 

djelatnica tvrtke Forca. Direktorica tvrtke Marta Baričević je putem prezentacije predstavila 

djelatnike te rad tvrtke Forca. Antonela Batur je pojasnila da se naši proizvodi mogu 

kupovati i na Leazing. 

Slijedilo je predstavljanje tvrtke Zagoranka d.o.o,koja se bavi prodajom hrane za životinje.  

 

Ad.2  

Direktorica tvrtke ZagorAnka d. o. o.  nas je izvijestila o tome da su ove godine organizirali 

akciju prodaje božićnih čestitiki (uradak njihovih djelatnika). Izložba radova je bila u njihovoj 

Gradskoj knjižnici. Akcija je humanitarnog karaktera te prihod od prodaje ide potrebitim 

učenicima njihove škole. 

Laura Dubravica i Bruno Gaćina su se složili da sudjelujemo i mi u toj akciji te smo pogledali 

on line izložbu i odlučili na kupnju božićnih čestitki. Novac ćemo uplatiti na žiro – račun za 

tu svrhu. 
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Ad.3 

Djelatnicima tvrtke Zagoranka d. o. o.  svidio se Adventski kalendar koji su pogledali na 

stranicama naše škole, te  prezentacija i video u programu canva. Marta, Laura, Antonela su 

kratko pokazale kako napraviti video te ga spremiti u Adventski kalendar. Djelatnici su se 

rekli da će i oni napraviti svoj Adventski kalendar te nam proslijediti u dogledno vrijeme. 

Tvrtke su se odlučile na zajedničku suradnju i partnerstvo u slijedećoj godini. Slijedilo je 

pozdravljanje te odjava sa sastanka. 

 

Sastanak je završio u 8:40. 

 

 

Zapisničar: Sanja Katuša                                                                           Direktorica: Marta Baričević 

Sanja Katuša                                                                                            Marta Baričević 
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